



24小时不打烊的游乐场

文 / 本报记者 陈晓 图 / 醒小 C

24小时不打烊

东大门

首尔的东大门是旅游整个行程中最让人震惊的一个地方,这里是首尔最具代表性的市场之一,凌晨12点到1点是这个地方堵车最厉害的时候。如果这个时候你打不到车,伸出两个手指(也就是“V”字手势)打车,那么出租车就会停下来载你,因为这样表示你愿意出两倍的价格。

以东大门市场为中心,附近还有8个不同主题的购物市场,比如U:US、Dooda、Miglioredeng等,这些市场大多装修精致,不会像我们平时去逛的市场空气混浊闷热,晚上十点到凌晨三点,商场里开始喧哗骚动,也有很多各地批发商来这里进货。

很多人出去旅游都有这样的感受,白天跑完几个景点,晚上商店几乎都已经关门了,东大门似乎就是为那些白天因为忙碌而无暇购物的人存在的,晚上可以到这里尽情宣泄,人们可以尽情抛开时间,不再将24小时简单的区分成床、工作和休息,东大门让首尔变成一个停不下来的旋转木马。

世界最佳机场奖

仁川机场

首尔有两个机场,一个是仁川国际机场,一个是金浦机场,前者飞国际航线,后者飞国内航线。这个机场座落在一个美丽的

岛上,和香港赤蜡角机场,日本关西机场一样,都是填海造陆垫出来的。

机场内有很大的免税商店,国际一线品牌都能在里面看到,如果你在首尔没有时间购物,你完全可以提前几小时到机场,这里的货品相当齐全,从化妆品到包包到食品。另外,你在首尔市区免税商店买的东西,不用直接在柜台取货,可以直接来机场的窗口领取,这样减轻了行李的负担。

让人感觉最深的,是他们的服务。比如为那些转机的客人,特意安排了一整套周到的服务,可以在机场做SPA,可以看一场小型古典音乐会,可以逛植物园……

你完全可以大胆地去想象,这个2007年获得OAG世界最佳机场奖的仁川国际机场,是为了拍韩剧而建的第一大片场,建议你别在机场里太匆匆,这里也可以让你有很多意想不到的惊喜,运气好的话,还能在机场遇到一些名人或明星。

哈韩族聚集地

明洞

倒不是很提倡大家在明洞购物,如果你去了东大门,明洞很多货品都是直接在那里批货,相同的東西在明洞会价格高三倍。但是你可以慢慢欣赏像迷宫一样的小巷布满的几千家店铺,你也可以欣赏下有些店家怎么搭配衣服。这里是哈韩族的聚集地,在这里能看到许多长相精致、身材一级棒的韩国美女。

街头艺术

弘益大学旁

以艺术、音乐著称的弘益大学旁,除了风格多元的酒吧,还有一条混乱而多元的“毕加索街”,这里每个周末会有年轻创作者人的创意市集。另外随处可见一些街头涂鸦,这些活生生的“街头美术馆”是这个城市最鲜活的标志。

淘淘东西 喝喝咖啡

三清洞、仁寺洞

三清洞位于首尔中心位置,这里有不少保存完好的传统韩屋建筑,非常适合拍写真。三清洞有许多餐厅设计得别具一格,一些咖啡厅装修得相当别致。街头也有不好个性小店,很适合淘物品,也几家手工店里的饰品,几乎都是独一无二。

三清洞道路两侧有许多绿化,路边的那些露天咖啡馆,都非常适合在天气好的时候,坐下来,静静欣赏街边来来往往、形形色色的人。

与三清洞相距不远的仁寺洞是外国人最多的街区之一,因为这里是最具韩国特色、最能体验韩国传统文化的老街。仁寺洞街长不过700米,却汇集着大大小小的画廊、传统餐厅、茶馆和工艺品商店,像是一座活生生的传统博物馆。

旅游整形

江南、狎鸥亭洞

在韩国女孩子割双眼皮,听上去就跟修眉毛一样简单。韩国女孩子多数小眼睛,据说家人会在她成年的时候送她到美容院割双眼皮。如果你来首尔是短短的几天时间,也可以变得更漂亮回去,在江南和狎鸥亭洞一带,有名的美容院比较多。在首尔7天时间,你已经可以割个双眼皮、把眼袋除掉、鼻子垫高、去掉皱纹等。听上去有点不可思议,但来到首尔看到满大街妆容精致的性感美女,就会有整容的冲动。

旅游整形可以在网上或电话预约,一般割双眼皮在7500元人民币左右,吸脂单次1500元人民币左右。要抵制住整形的诱惑也不是一件容易的事,因为首尔满大街都是活广告。

济州岛

如果你在首尔这个24小时都不打烊的城市逛累了的话,可以再坐一小时飞机去济州岛放松下,这里就相当于中国的三亚,不过,因为济州岛上都是火山石,海水会看上去颜色比较深,另外这里的民风比三亚更淳朴些。

济州岛风景不错,特别是城山日出峰,现在如果直接从国内去济州岛,可以不用办签证,带上护照,还有来回机票凭证和酒店预订单据,直接可以飞到济州岛开始度假。

- 1 泰迪熊博物馆
- 2 通宵开业的东大门市场
- 3 明洞
- 4 济州岛
- 5 仁寺洞
- 6 三清洞